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Referat fra FAU-møte, mai 2024 
Møtested: Ulveset skule 

Dato/tid: Mandag 6. mai, kl. 19:30 – 20:15 

Møteleder og referent: Silje Ulveseth, FAU-leder 

Oppmøtte: Svein Velure (nestleder, FAU for 4. trinn), Anne Irene Ulveseth (FAU for 1. 
trinn), Richard Cudmore (foreldrekontakt 1. trinn og 5. trinn) og Henriette Golten (FAU for 
7. trinn) Cecilie Dahl (rektor), og Silje Ulveseth (FAU for 5. trinn og FAU-leder). 

Forfall: Erik Urø Eek (FAU 6. trinn), Mariell Oline Torsvik (FAU for 3. trinn), Camilla 
Risholm (FAU for 2. trinn) og Stig Alvheim (FAU for 5. trinn). 

 

Sak 1: Rektors kvarter 

Hold av tirsdag 10. september, for da kommer representanter fra FUG (Foreldreutvalget 
for grunnopplæringen). FUG er et utvalg på nasjonalt nivå for foreldre med barn i 
grunnskolen og videregående opplæring. De vil holde foredrag om hvordan samarbeidet 
mellom hjem og skole kan styrkes, samt tips til et godt FAU. Foreldre fra Skålevik og 
Ågotnes vil også bli invitert.  

Skolens vedlikeholdsarbeid skal ut på anbud i løpet av måneden og arbeidet skal gjøres i 
sommerferien. Arbeidet gjelder: Råteskadet kledning skal skiftes ut. Utsatte vegger skal 
skrapes og males. Skifte spiler på kassen til ventilasjonsavkast. Skifte skadet takrenner 
nedløp og fuktskadet kledningsbord. Fjerne gammelt unødvendig utstyr. Reparere 
skader på overbygg. Skrape og male. Skifte vinduslister, samt skrape male.  

Hele skolebygget må åpenbart males. FAU lurer på om vi kan bidra til innkjøp av 
malingsspann, slik at hele skolen blir malt.   

 

Sak 2: Natteravn-ordning på Ulveset (kort status) 
Foreldre har gått natteravn i fire uker og tilbakemeldingene er positive. Fortsatt er det 
flere helger som er ledige. Du kan melde deg opp her  
Vi trenger foreldre som kan stille 2-4 timer en fredag i halvåret, spesielt foreldre i 6. og 7. 
trinn. Alle foreldre er velkomne, og det er lov å stille flere ganger. 

Disse fredagene er up for grabs: 

Fredag 24.05.2024 
Fredag 07.06.2024 
Fredag 14.06.2024 

https://docs.google.com/document/d/1CE4MphezkEDZg6XGG67KrHJKewq8owyS_ONNet_rUvo/edit?usp=sharing
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Sak 3: Disco – evaluering 
24. og 25. april arrangerte FAU disco for 1. – 4. trinn og 5. – 7. trinn. Elevrådet kommer 
med følgende tilbakemelding: 

Vi er veldig takknemlige for at dere arrangerer disco for oss, men vi har noen 
forbedringspunkter: 

• Vi ønsker at maten blir merket (mtp allergier) 
• 5. – 7. trinn ønsker flere aktiviteter, DJ og karaoke. Sterkere saft! 
• 1. – 4. trinn synes det var gøy, og saften var perfekt utblandet. 

 

FAU har også forbedringspunkter: 

• Kaker må leveres oppskåret på et serveringsfat  
• De yngste bør gå med innesko, slik at de ikke sklir og slår seg 
• Disco bør arrangeres i mars, når det ikke er like fristende å være ute 
• Foreldre er generelt flinke til å stille opp, men det var for få foreldre torsdagen 
• Alle aktiviteter som er i regi av skolen bør være mobilfritt. Dette gjelder for både 

voksne og barn 
• 5. til 7. trinn skal få ta mer regi av sin egen disco, slik at arrangementet blir 

tilpasset slik de ønsker 
• Lys-oppsettet var veldig bra og stemningsfullt. Neste gang bør vi også skaffe oss 

røykmaskin og mikrofoner 
• Positivt: FAU fikk inn ca. 3000 kroner i valgfri inngangsbillett. Tusen takk! 

 

Sak 4: Møte i SU/SMU  

Leder og nestleder i SU (Ulveseth og Velure) har deltatt i møte med 
samarbeidsutvalet/skolemiljøutvalget ved Ulveset skule. I møtet deltok elevrådet, rektor 
og lærere. Elevrådet er fornøyde med frisbeegolf og sjakkutstyret FAU har kjøpt inn. De 
håper FAU vil male opp sjakkbrett og flere firkanter og sirkler på skolen, siden dette fører 
til mye kreativ lek.  

 
Sak 5: Status på 17. mai 
 
Vi i 17. mai-komiteen gleder oss til tidenes 17. mai feiring på Ulveset skule.  

Program for dagen på Ulveset Skule 
 
08.00 Flaggheising på skulen 
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11.00 Gudsteneste i Fjell kyrkje 
12.00 Matservering opnar frå kjøkkenet, sal av bongar ved hovudinngang 
13.00 Oppstilling for prosesjon på Ulveset skule 
13.15 Prosesjonen startar. Vi går til Litlakvilet 
Ca. 14.00 Velkommen. Song av Småskulekoret og tale for dagen ved elevar i 7. 
trinn. Salsbodar, matserveringar og aktivitetar opnar etter talen   
16.00 Avslutning med trekning av tippeleiker og loddbøker. Vinnarane blir kontakta . 
 
Ta med deg familie, slekt, naboar og vener. ALLE er velkomne! 
Vi ber alle bilistar vise omsyn når prosesjonen går. 

Det er ønske om kontantfri betaling. Det blir sal av bongar, som kan betalast med Vipps 
eller kontantar. Bongar nyttast som einaste betalingsmiddel for alle aktivitetar. 
Matserveringa tar imot Vipps og bongar, men ikkje kontantar. 

Mulighet for gratis bonger: 17. mai er barnas dag, og alle bør ha samme mulighet til å 
delta. Vi er veldig glade for at Sparebanken Vest har innvilget 17. mai-komiteens søknad i 
år igjen, og bevilget midler som skal gå til kampen mot utenforskap. Dette gir oss 
mulighet til å dele ut gratis bonger til familier som av ulike økonomiske årsaker kanskje 
ville valgt bort årets feiring eller som av økonomiske årsaker har vanskeligheter med å gi 
barna mulighet til å delta på lekene. Bongene som deles ut er ordinære bonger som 
brukes som betalingsmiddel for mat og leker for alle som deltar på 17. mai-feiringen. 
Andre kan kjøpe slike bonger på skolen på 17. mai. Tilbudet om gratis bonger er 
anonymt. Ta kontakt med rektor, dersom du ønsker å benytte tilbudet. 17. mai-komiteen 
vil få tilbakemelding om antall bonger det er behov for, men vil ikke å vite hvem de går til 

Foreldrekontakter må låse ut fanene 15. mai og plassere de på scenen.  
 
Loddsalg: Mange har solgt loddbøker, og flere trinn kan også bidra. Ta kontakt med 
Mariell Torsvik om du vil ha en loddbok.  
 
 
Sak 6: Kommunalt FAU 
 
15. mai blir det møte i KFU Øygarden på Foldnes skule, hvor det skal gis informasjon om 
barnehage og skolebruksplan. Anne Irene er vår representant.   
 

• Dokumentene til skolebruksplanen finner du her  
• 23/19755 - Barnehage- og skulebruksplan 

 
Barnehage og skolebruksplanen skal til behandling i juni. 
 
Sak 7: Eventuelt  

Tilbudet om gratis overnattingstur til 5. trinn står fare for å forsvinne til neste år. I 
kommunens økonomirapport 3. kvartal 2023 er det lagt inn utsettelse av: 

https://www.oygarden.kommune.no/innsyn.aspx?response=journalpost_detaljer&journalpostid=2022256686&scripturi=/innsyn.aspx&skin=infolink&Mid1=2496&
https://www.oygarden.kommune.no/innsyn.aspx?response=arkivsak_detaljer&arkivsakid=2022041560&scripturi=/innsyn.aspx&skin=infolink&Mid1=2496&
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• Miljøterapeuter i barnehage og skule 
• 5. klasse overnattingstur Fjell festning  
• Transport til ikkje-pålagte tenester i barnehage og skule 

Økonomirapporten skal til behandling i kommunestyret 23. mai. 

 

Møtekalender: Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, fra 19:30 og 
utover. Noter datoen. Hvis første mandag i måned er en helligdag, møtes vi mandagen 
etter. 

Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset. 

Neste møte:  

• Mandag 3. juni 


